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 هي .......  مجموعه أصفار الداله   -8

                                                                                         121-2 -12-1-2 
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 حل المعادله مقربا الناتج لرقمين عشريين    السؤال الثالث :
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  حل كل من المعادلتين : السؤال السادس : 

  21= + صس                7س+ ص =                            

     17=  + ص س                     3-ص = س                        

  السؤال السابع :

بل            6بل             1.7=  اذا كان  لاذ

 =  .......................... ل                                                  . احتمال عدم وقوع الحدث  

 

 

 = بل                                  .   احتمال وقوع أحد الحدثين علي الأقل       

 

 

بل                           فقط ( ) وقوع   .    بوعدم وقوع       احتمال وقوع        

 

 

 احتمال وقوع احد الحدثين دون وقوع الآخر . ) وقوع احد الحدثين فقط (                            

بب= لببل                                                               
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